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Rahmen für 2 Module für 
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for 2 Modules
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1. Montagelasche
2. Schraubenloch
3.  Platte für 

Sabotagekontakt
4. Kabeleinführung 

1. Mounting Ear
2. Screw Hole
3. Tamper Plate
4. Cabel Entry
 

1. Bevestigingsoor
2. Schroefgat
3.   Plaat voor 

sabotagecontact
4. Kabelinvoer

1. Oreille de montage
2. Trou de vis
3.  Plaque pour cont-

act de sabotage
4. Entrée de câble

1. Montering øre
2. Skru hul
3.  Plade til 

sabotagekontakt
4. Kabelindgang

Weitere Installationsschritte finden Sie in den anderen beigelegten Quick Guides 
der Module, des Monitors und der Installationsrahmen oder unter abus.com 

Further installation steps can be found in the other enclosed Quick Guides for 
the modules, the monitor and the installation frames or at abus.com

Verdere installatiestappen zijn te vinden in de andere bijgesloten Quick Guides 
voor de modules, de monitor en de installatieframes of op abus.com

Vous trouverez d‘autres étapes d‘installation dans les autres guides rapides joints 
aux modules, au moniteur et aux cadres d‘installation. ou sur abus.com

Yderligere installationstrin findes i de andre vedlagte hurtigguider til modulerne, 
skærmen og installationsrammerne eller på abus.com

Die Installations-/Bedienungsanleitung können 
Sie unter folgendem Link downloaden: abus.com

You can download the user guide/installation
instructions via the link below: abus.com

De installatie-/gebruikershandleiding kunt 
u via de volgende link downloaden: abus.com

Les instruction de service/instructions d‘installation  
peuvent etre téléchargées sous le lien suivant: abus.com

Du kan downloade installations-/ 
betjeningsvejledningen pa folgende link abus.com

2-wire wiring

2-Draht- 
Verkabelung

Die Unterputzdose muss plan zu der Fassade montiert werden. Hierzu dienen die Montagelaschen. 
Bei Fassaden, die im Nachhinein verputzt werden, muss die Dicke des Putz im Vorfeld einkalkuliert 
werden. Alternativ setzen Sie die Unterputzdose nach Fertigstellung der Fassade. 

he flush-mounted box must be mounted flush with the wall. Use mounting ears this. For walls, 
which are rendered afterwards, the thickness of the plaster must be considered in advance.
Alternatively, place the flush-mounted box after finishing the front.

De inbouwdoos moet vlak met de gevel worden gemonteerd. De montagelipjes dienen dit doel. 
Voor gevels die achteraf worden gepleisterd, moet de dikte van het gips vooraf worden berekend. 
Als alternatief kunt u de inbouwdoos plaatsen na het afwerken van de gevel.

Le boîtier encastré doit être encastré dans la façade. Les languettes de montage servent à cette fin. 
Pour les façades qui sont ensuite enduites, l‘épaisseur de l‘enduit doit être calculée à l‘avance. 
Vous pouvez également placer le boîtier encastré après avoir terminé la façade.

Den indmonterede kasse skal monteres i flugt med facaden. Monteringsfligene tjener dette formål. 
For facader, der pudses bagefter, skal tykkelsen på gipsen beregnes på forhånd. 
Alternativt skal du placere den indbyggede kasse, efter at facaden er færdig.
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